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RÉPONSES 

 
 

Exercice Réponse(s) 

Exercice 1 Chacun des deux disques a une masse de 15 kg. 

Exercice 2 La vue n°2 correspond au podium 

Exercice 3 11,5 hm. 

Exercice 4 
Distance totale (en km) : 10 
Durée totale des phases de repos (en h) : 2,5 

Exercice 5 
Médaille d'or : Robert HARTING 
Médaille d'argent : Piotr MALACHOWSKI 
Médaille de bronze : Gerd KANTER 

Exercice 6 Temps total du vainqueur (Benoît) : 1 h 55 min 41 s 

Exercice 7 Supérieure à 10 m/s. 

Exercice 8 JRBVNRN 

Exercice 9 
La roue avant fait plus de tours que la roue arrière. 
La distance parcourue par la roue avant est égale à celle parcourue par la roue arrière. 

Exercice 10 
Anneau bleu : 25 
Anneau rouge : 50 

Exercice 11 32 kWh. 

Exercice 12 13,8 

Exercice 13 9 

Exercice 14 8,5 s. 

Exercice 15 837164529 

Exercice 16 
Nombre de tours de piste : 12  
Vitesse moyenne : 14,3 m/s. 

Exercice 17 SRKLQE 
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Exercice 18 Valeur de la force (en N) : 422,4 

Exercice 19 Temps minimal (en h) : 12 

Exercice 20 Longueur du circuit (en km) : 2,5 

 

 


